

2024 年 4 月 26 日

即時發布

競爭事務委員會歡迎主席及委員的任命 並公布行政總裁續任

競爭事務委員會（競委會）對政府再度委任陳家殷先生為競委會主席、並再度委任九名現任委員，以及委任陳曉峰先生、陳家偉先生、林建康先生、麥萃才博士、吳錦華先生及黃汝榮先生為新委員，表示歡迎。主席及各委員的任期為兩年，由 2024 年 5 月 1 日起生效。

另外，競委會亦公布，再度委任畢仲明先生為行政總裁，任期由 2024 年 5 月 3 日起，為期三年。

競委會主席陳家殷先生表示：「我很榮幸再度獲委任為競委會主席，並衷心歡迎六名新委員加入競委會。我亦非常感謝即將離任的委員，包括陳家強教授、林欣琪女士、雷紹麟先生、黃幸怡女士及翁錦輝先生，在任期內對競委會的寶貴貢獻及支持。」

陳家殷先生續說：「過去數年，競委會迅速發展為成熟的執法機構，不但在執行《競爭條例》的工作上立下多個里程碑，在提供政策意見、內地及國際事務，以及教育倡導等各方面，亦取得重大進展。競委會能夠穩步前行，除得力於各委員的寶貴意見及支持外，亦有賴一支優秀的員工隊伍。畢仲明先生在其首個任期內，充分展現卓越的領導才能及專業知識，帶領管理團隊及各個部門推動競委會的各項工作，成效顯著。我深信畢先生會繼續與競委會的同事同心協力，履行競委會維護香港市場競爭的任務。」

畢仲明先生對再度獲委任表示：「我十分感謝主席及各委員一直以來的信任和支持，亦非常期待繼續在這個崗位上，與主席、所有委員，以及競委會各同事緊密合作，一同推動公平的營商環境，為消費者以及香港整體經濟的持續發展，作出更多貢獻。」
